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Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK)  -  Stand van zaken

De laatste jaren werden er inspanningen geleverd om extra tenten te verwerven voor de 
Uitleendienst van Kampeermateriaal.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal tenten, opgedeeld in 
patrouilletenten en seniors waarover de uitleendienst op dit ogenblik beschikt?

2. Kan de minister voor de jaren 2017, 2018 en 2019 de cijfers geven van het aantal 
tenten dat wegens slijtage of beschadigingen uit roulatie moest worden genomen?

3. Is het scansysteem via chips voor de digitalisering en automatisering van de afhaal- 
en inleverprocedures intussen al voor de volle 100% operationeel?

4. Indien het antwoord op vorige deelvraag ontkennend is, zou ik graag vernemen 
waaraan deze vertraging te wijten is?

5. Is de minister van oordeel dat de uitleendienst nu over voldoende tenten beschikt of 
mogen we nog nieuwe initiatieven verwachten? Zo ja, welke?



BENJAMIN DALLE  
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA 

ANTWOORD
op vraag nr. 43 van 6 januari 2020
van FILIP BRUSSELMANS

1. Tijdens de zomer van 2019 beschikte de ULDK over 2206 seniortenten en 3163 
patrouilletenten. Sinds september en in de komende maanden worden al deze tenten 
opengelegd, gecontroleerd en indien nodig hersteld of afgeschreven. Nu is het dus nog 
niet mogelijk om cijfers voor het seizoen 2020 mee te delen.   

2. Uit dienst wegens slijtage of beschadiging:

2017 2018 2019
Seniortenten 69 80 92
Patrouilletenten 25 50 34

3. Het opvolgen van de in- en uitgaande bewegingen van de tentzeilen middels het 
scansysteem is – volgens de gunning - gepland operationeel te zijn tegen 15 maart 
2020. Momenteel is dit dus in ontwikkeling.

4. Er is momenteel geen vertraging.

5. De beschikbare stock in de zomer van 2019 was de hoogste ooit. Daardoor was de 
uiteindelijke wachtlijst zeer miniem (3 groepen). Ik signaleer ook dat de 
maximumcapaciteit van het magazijn ondertussen bereikt is alsook de limiet qua 
handling (in- en uitgaande bewegingen en het herstellen van het materiaal). Niet het 
verder verhogen van de stock is dus mijn eerste doelstelling, wel het blijvend 
garanderen van een kwaliteitsvolle dienstverlening. 


